

Сергей Собянин: Замоскворечье получило новую пешеходную зону

29.08.2015

В столице завершилась комплексная реконструкция одной из основных улиц Замоскворечья Большой Ордынки. Вчера на ее торжественном открытии присутствовал лично мэр Москвы Сергей Собянин. Он презентовал обновленную версию Ордынки москвичам.



«Мы ровно год тому назад в это же число открывали ул. Пятницкую. Сегодня она находится в хорошем состоянии. И вообще Пятницкая дала начало огромному пешеходному пространству Замоскворечья. Кроме Пятницкой было сделано еще шесть переулков пешеходных. И вот сегодня открывается Большая Ордынка. Пожалуй, это как раз наиболее знаковая историческая улица Замоскворечья», - сказал С.Собянин.

Так же С.Собянин отметил, что в последние годы улица пришла в упадок, но буквально за несколько летних месяцев удалось привести ее в порядок, привести в порядок здания, сделать качественное освещение, качественное пешеходное пространство.

Большая Ордынка сохранит свою функцию центральной автодороги района. "С одной стороны, сузили полосы для движения, с другой - за счёт новой организации движения скорость и возможности улицы увеличиваются для автомобилистов на 40%".

Собянин подчеркнул, что проект благоустройства позволяет создать общественное пространство, в котором всем будет комфортно. "Дискриминации не будет, появится пространство и для велосипедистов, и для автомобилей, и для пешеходов".

В ходе благоустройства тротуары на Большой Ордынке были существенно расширены и вымощены гранитной плиткой. На протяжении всей улицы была создана велодорожка, установлено 15 велопарковок. Воздушные кабели были убраны под землю.

На обочинах организовано шесть парковочных "карманов" на 46 машиномест, чтобы исключить незаконную парковку на тротуарах, установлено более 100 уличных фонарей и малых архитектурных форм (скамеек, урн) и проведено озеленение.

Адрес страницы: <http://altufievo.mos.ru/presscenter/news/detail/2111414.html>
